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1 Popis vyrobku
Navod k instalaci
1  Popis vyrobku

1.1 Zvlastni vlastnosti

Manometr a rychloodvzdusrnovac jsou vybaveny blokovaci
automatikou. Ta automaticky uzavira pfislusné pfipojovaci
hrdlo pfi demontazi nékteré ze soucasti. Tim je umoznéna
jednoducha vyména téchto souc€asti pfi naplnéném topném
systému. Pojistny ventil je kolem pfipojky volné otocny. Smér
odtokového potrubi tak miiZete volit podle podminek v top-
ném systému.

2 Montaz

2.1 Kontrola rozsahu dodavky

» Zkontrolujte Uplnost dodavky (- obr. 2).

Po- Pozice (- Nazev
Cet obr. 2)
1 1 Pojistna skupina s manometrem
2 — Odnimatelny izola¢ni kryt EPP
3 — Napoustéci zafizeni
4 — RychloodvzduSnovaé
5 —  Pojistny ventil
2 6 Tésnici krouzek 1"
1 7 Prechodka (G1 x R3/4) s O-krouz-
kem
1 8 Mosazny pfipojovaci uhelnik (1)
s prevle¢nou matici
1 9 Pfipojovaci trubka s izolaci a pre-
vle€nymi maticemi (3/4" a 1")
1 10 Tésnici krouzek 3/4"

2.2 Montaz pojistné skupiny

1. Namontujte pojistnou skupinu podle pfikladd na
obr. 2.1, resp. obr. 2.2.

2. Pripojte pfipojovaci trubku (9) na vnéjsi zavit 3/4" po-
jistné skupiny s plochym utésnénim.

3.  Pripojte pfipojovaci trubku s prevleénou matici 1" k pfi-
pojovacimu kusu, podle stacionarniho kotle k vytapéni
s pfipojovacim uhelnikem (8) nebo bez néj a pfechod-
kou.

3 Technické udaje

Stacionarni kotel k vytapéni
— pojistna skupina

Vykon kotle < 50 kW

Provozni tlak < 0,6 MPa

Pojistny ventil 0,3 MPa

Provozni teplota <110°C

Navod k instalaci 0020294285_00



Installationsanleitung

1 Produktbeschreibung

1.1 Besondere Merkmale

Das Manometer und der Schnellentlifter sind mit einer Ab-
sperrautomatik ausgestattet. Sie verschliel3t automatisch
den jeweilgen Anschlussstutzen, wenn eines der Bauteile
demontiert wird. Dadurch wird der einfache Austausch dieser
Teile bei gefiillter Heizungsanlage ermdglicht. Das Sicher-
heitsventil ist um den Anschluss frei drehbar. Die Richtung
der Ablaufleitung kdnnen Sie so entsprechend der Gegeben-
heiten in der Heizungsanlage wahlen.

2 Montage

21 Lieferumfang priifen

» Prifen Sie den Lieferumfang auf Vollstandigkeit (-~ Abb.
2).

An- Position (- Benennung
zahl | Abb. 2)
1 1 Sicherheitsgruppe mit Manometer
2 — Abnehmbare EPP-Isolierschale
3 — Befilleinrichtung
4 — Schnellentlifter
5 —  Sicherheitsventil
2 6 Dichtring 1”
1 7 Ubergangsnippel (G1 x R3/4) mit
O-Ring
1 8 Messing-Anschlusswinkel (1) mit
Uberwurfmutter
1 9 Anschlussrohr mit Isolierung und
Uberwurfmuttern (3/4” und 1")
1 10 Dichtring 3/4"

2.2 Sicherheitsgruppe montieren

1. Montieren Sie die Sicherheitsgruppe wie in Abb. 2.1
bzw. Abb. 2.2 beispielhaft dargestellit.

2. Schliel3en Sie das Anschlussrohr (9) am 3/4" Auflenge-
winde der Sicherheitsgruppe flachdichtend an.

3. SchlieRen die das Anschlussrohr mit der 1” Uberwurf-
mutter, je nach Heizkessel mit oder ohne Anschlusswin-
kel (8) und Ubergangsnippel, am Anschlussstiick an.

3 Technische Daten

Heizkessel-Sicherheits-
gruppe
Kesselleistung < 50 kW
Betriebsdruck < 0,6 MPa
Sicherheitsventil 0,3 MPa
Betriebstemperatur <110°C

0020294285_00 Installationsanleitung
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1 Descripcion del aparato

Instrucciones de instalacion 3 Datos técnicos
1 Descripcion del aparato Grupo de seguridad de la
caldera
11 Caracteristicas especiales Potencia Caldera < 50 kW
Presion de servicio < 0,6 MPa

El mandémetro y el purgador rapido estan equipados con un
mecanismo de cierre automatico. Este mecanismo cierra Valvula de seguridad 0,3 MPa
automaticamente el racor correspondiente cuando se des-
monta uno de los componentes. Esto facilita la sustitucion
de estas piezas cuando la instalacién de calefaccion esta
llena. La véalvula de seguridad se puede girar libremente al-
rededor de la conexién. Puede escoger el sentido del con-
ducto de desagiie segun las condiciones de la instalacion de
calefaccion.

Temperatura de servicio <110 °C

2 Montaje

21 Comprobacién del volumen de suministro

» Compruebe que el material suministrado esta completo
(- Figura 2).

Can- | Posicion (-~ | Denominacion
tidad | Figura 2)

1 1 Grupo de seguridad con manéme-
tro

2 — Revestimiento aislante EPP
extraible

— Dispositivo de llenado

4 — Purgador automatico

— Valvula de seguridad

2 6 Anillo de obturacion 1”

1 7 Racor de paso (G1 x R3/4) con
junta térica

1 8 Angulo de conexién de latén (1)
con tuerca de racor

1 9 Tuberia de conexién con aisla-
miento y tuercas de racor (3/4" y
17)

1 10 Anillo de obturacion 3/4”

2.2 Montaje del grupo de seguridad

1. Monte el grupo de seguridad tal y como se muestra en
la figura 2.1 o figura 2.2 de ejemplo.

2. Conecte la tuberia de conexion (9) en la rosca exterior
de 3/4" del grupo de seguridad estableciendo una obtu-
racion plana.

3. Conecte la tuberia de conexién con la tuerca de racor
de 1", dependiendo de la caldera con o sin angulo de
conexion (8) y racor de paso, en la pieza de conexion.

4 Instrucciones de instalacion 0020294285 _00



Description du produit 1

Notice d’installation 3  Caractéristiques techniques

1 Description du produit Groupe de sécurité de
chaudiére au sol

11 Caractéristiques spéciales Puissance chaudiére < 50 kW

Le manomeétre et le purgeur automatique sont équipés d’un Pression de service < 0,6 MPa

systéme de coupure automatique. Quand on démonte un Soupape de sécurité 0,3 MPa

des composants, ce dernier ferme automathgemgpt le man- Température de fonctionne- <110 °C

chon de raccordement correspondant. Cela simplifie le rem- ment

placement de ces composants, puisqu’il n’est pas néces-
saire de vidanger l'installation de chauffage. La soupape
de sécurité tourne librement autour du raccordement. Vous
pouvez sélectionner le sens d’écoulement en fonction de la
configuration de I'installation de chauffage.

2 Montage

2.1 Controle du contenu de la livraison

» Vérifiez que le contenu de la livraison est complet (- fig.

2).
Nom- | Repére (- Dénomination
bre flg 2)
1 1 Groupe de sécurité avec mano-
métre
2 — Coque isolante amovible en
EPP
— Dispositif de remplissage
4 — Purgeur automatique
— Soupape de sécurité
2 6 Bague d’étanchéité 1"
1 7 Raccord fileté d’adaptation (G1 x
R3/4) avec joint torique
1 8 Coude de raccordement en laiton
(1") avec écrou-raccord
1 9 Tube de raccordement avec isola-
tion et écrous-raccords (3/4" et 1")
1 10 Bague d’étanchéité 3/4"

2.2 Montage du groupe de sécurité

1. Montez le groupe de sécurité comme indiqué dans les
fig. 2.1 et 2.2 & titre d’exemple.

2. Reliez le tube de raccordement (9) au filetage 3/4" du
groupe de sécurité avec un joint plat.

3. Reliez le tube de raccordement avec écrou-raccord 1”
a la piéce de raccordement, avec ou sans coude de
raccordement (8) et raccord fileté d’adaptation, suivant
la chaudiére au sol.

0020294285 00 Notice d’'installation 5



1 A termék leirasa

Szerelési utmutatoé

1 Atermék leirasa

1.1

A manométer és a gyorslégtelenité zarolé automatikaval van
felszerelve. Ez automatikusan lezarja a mindenkori csatla-
kozdcsonkot, ha egy részegységet leszerelnek. igy ezek

a részegységek feltoltott fitési rendszer esetén is egysze-
ren kicserélhetdk. A biztonsagi szelep a csatlakozas kortil
szabadon elforgathatd. A lefolyovezeték iranyat igy a fltési
rendszer adottsagainak megfelel6en valaszthatja ki.

Kilénleges jellemzdk

2 Szerelés

2.1 A szdllitasi terjedelem ellenérzése
» Ellendrizze a szallitasi terjedelem teljességét ( 2. abra).
Da- | Elhelyez- Elnevezés
rab- | kedés ( 2.
szam | abra)
1 1 Biztonséagi szerelvénycsoport ma-
nométerrel
2 — Levehetd EPP-szigetel6egység
3 — Toltéberendezés
4 - Gyors-légtelenitd
5 — Biztonsagi szelep
2 6 Tomitégydrd, 1"
1 7 Csatlakozoéidom (G1 x R3/4) o-
gy(ravel
1 8 Sargaréz csatlakozokdnyok (1”)
hollandi anyaval
1 9 Csatlakoz6 cs6 szigeteléssel és
hollandi anyaval (3/4" és 1")
1 10 Tomitégydrd, 3/4"
2.2 Biztonsagi szerelvénycsoport felszerelése

1. A biztonsagi szerelvénycsoportot a 2.1 illetve 2.2 abran
lathatd modon szerelje fel.

2. A(9) csatlakozé csovet ellendrzott tomitéssel csatla-
koztassa a biztonsagi szerelvénycsoport 3/4"-es kiils®
menethez.

3. A csatlakozo6 csbvet az 1”-es hollandi anyaval csatla-
koztassa a csatlakoz6elemhez, a fiitékazantdl fliggéen
csatlakozokonydkkel (8) és csatlakozéidommal vagy
anélkul.

3 Midszaki adatok

fat6kazan biztonsagi szerel-
vénycsoportja

Kazan teljesitménye < 50 kW

Uzemi nyomas <0,6 MPa

Biztonsagi szelep 0,3 MPa

Uzemi hémérséklet <110°C

Szerelési Utmutaté 0020294285_00



Istruzioni per l'installazione

1 Descrizione del prodotto

11 Caratteristiche particolari

I manometro e il dispositivo di sfiato sono dotati di un si-
stema automatico di arresto. Esso provvede a chiudere au-
tomaticamente i bocchettoni di collegamento quando viene
smontato uno dei componenti. Cid permette di sostituire que-
ste parti in modo veloce e ad impianto di riscaldamento riem-
pito. La valvola di sicurezza puo essere ruotata liberamente
attorno all’attacco. La direzione della tubazione di scarico
pud essere quindi scelta a seconda delle condizioni dell'im-
pianto di riscaldamento.

2 Montaggio

2.1 Controllo della fornitura

» Controllare la completezza della fornitura (- Fig. 2).

Quan- Posizione Denominazione
1 1 Gruppo di sicurezza con manome-
tro
2 — Vaschetta isolante in EPP
estraibile
— Dispositivo di riempimento
4 — Disaeratore
— Valvola di sicurezza
2 6 Anello di tenuta da 1"
1 7 Un nipplo di raccordo (G1 x R3/4)
con O-ring
1 8 Angolare di collegamento in ottone
(1") con dado di raccordo
1 9 Tubo di collegamento con isola-
mento e dadi di raccordo (3/4" e
17y
1 10 Anello di tenuta da 3/4”

2.2 Montaggio del gruppo di sicurezza

1. Montare il gruppo di sicurezza come illustrato negli
esempi delle figure 2.1 e 2.2.

2. Collegare il tubo di collegamento (9) con guarnizione
piatta sulla filettatura esterna da 3/4” del gruppo di sicu-
rezza.

3. seconda del tipo di caldaia, collegare il tubo di collega-
mento con il dado di raccordo da 1“ con o senza ango-
lare di collegamento (8) e nipplo di raccordo, sull'ele-
mento di raccordo.

0020294285 00 Istruzioni per l'installazione

Descrizione del prodotto

3 Dati tecnici

Gruppo di sicurezza della
caldaia

Potenza della caldaia < 50 kW
Pressione di esercizio <0,6 MPa
Valvola di sicurezza 0,3 MPa
Temperatura di esercizio <110 °C




1 Opis produktu

Instrukcja instalac;ji

1  Opis produktu

1.1 Cechy szczegodlne

Manometr i szybki odpowietrznik sg wyposazone w automa-
tyke odcinajaca. Zamyka ona automatycznie dany kréciec
przytaczeniowy po zdemontowaniu jednej z czesci. Umozli-
wia to tatwg wymiane tych czesci przy napetnionej instalacji
grzewczej. Zawor bezpieczenstwa obraca sie swobodnie wo-
kot przytgcza. Kierunek przewodu odptywowego mozna wy-
bra¢ odpowiednio do warunkéw w instalacji grzewczej.

2 Montaz

21 Sprawdzanie zakresu dostawy
» Sprawdzi¢ kompletnos$¢ zakresu dostawy ( rysunek 2).

Liczbd Pozycia (~
rys. 2)

Nazwa

1 1 Grupa bezpieczenstwa z manome-

trem
2 _

Zdejmowana ostona izolacyjna
EPP

— Urzadzenie napetniania

4 _

Automatyczny odpowietrznik

— Zawor bezpieczenstwa

2 6 Pierscien uszczelniajgcy 1"

Ztaczka przejsciowa (G1 x R3/4) z
o-ringiem

Mosigzne przytacze katowe (1) z
nakretkg kotpakowg

Rura przytaczeniowa z izolacjg i
nakretkami kotpakowymi (3/4" i 1")

1 10

Pierscien uszczelniajgcy 3/4"

2.2 Montaz grupy bezpieczenstwa

1. Zamontowac grupe bezpieczenstwa tak, jak przykta-
dowo pokazano narys. 2.1 lub rys. 2.2.

2. Podigczy¢ rure przytaczeniowg (9) do gwintu zewnetrz-
nego 3/4" grupy bezpieczenstwa w sposéb uszczelnia-
jacy ptasko.

3. Podigczy¢ rure przytgczeniowa z nakretka kotpakowg
1", w zaleznosci od kotta grzewczego z przytgczem
katowym (8) lub bez i ztaczkg przejsciowa do kroéca
przytaczeniowego.

3 Dane techniczne

Grupa bezpieczenstwa kotta
grzewczego

Moc kotta < 50 kW

Cisnienie robocze < 0,6 MPa

Zaw6r bezpieczenstwa 0,3 MPa

Temperatura pracy <110 °C

Instrukcja instalacji 0020294285_00



Manual de instalagao

1 Descrigao do produto

11 Caracteristicas especiais

O mandmetro e o purgador automatico estdo equipados com
corte automatico. Este fecha automaticamente o respetivo
bocal de ligacdo quando um dos componentes é desmon-
tado. Assim, é possivel efetuar a troca facil deste compo-
nente com o sistema de aquecimento cheio. A valvula de
seguranga pode ser rodada livremente a volta da ligagao.
Pode assim selecionar a direcao da tubagem de descarga
de acordo com as condigdes no sistema de aquecimento.

2 Instalagao

21 Verificar o material fornecido

» Verifique se o material fornecido estd completo (— Figura
2).

Quan- Posigao (- Designagao
ti- Figura 2)
dade
1 1 Grupo de seguranga com manéme-
tro
2 — Escudo de isolamento EPP
amovivel
— Dispositivo de enchimento
4 — Purgador automatico
— Valvula de seguranca
2 6 Anel vedante 1"
1 7 Niple de passagem (G1 x R3/4)
com O-ring
1 8 Angulo de ligagao em latdo (1)
com porca de capa
1 9 Tubo de ligagdo com isolamento e
porcas de capa (3/4" e 1")
1 10 Anel vedante 3/4”

2.2 Instalar o grupo de seguranga

1. Instale o grupo de seguranga conforme ilustrado a titulo
de exemplo na figura 2.1 ou na figura 2.2.

2. Ligue o Tubo de ligagdo (9) a rosca externa de 3/4” do
grupo de seguranga com vedacao plana.

3. Ligue o tubo de ligagao a pega de ligagdo com a porca
de capa de 1", dependendo da caldeira de aqueci-
mento, com ou sem angulo de ligacéo (8) e niple de
passagem.

0020294285 00 Manual de instalagao

Descricao do produto

3 Dados técnicos

Grupo de seguranga da
caldeira de aquecimento

Poténcia da caldeira

< 50 kW

Presséao de servigo < 0,6 MPa
Valvula de seguranga 0,3 MPa
Temperatura de servigo <110 °C




1 Descrierea aparatului

Instructiuni de instalare

1 Descrierea aparatului

1.1 Caracteristici speciale

Manometrul si dispozitivul de aerisire rapida sunt echipate
cu un sistem automat de inchidere. Acestea inchid automat
stuturile de racord corespunzatoare atunci cand este demon-
tata o componenta. Astfel se permite inlocuirea mai usoara
a acelei piesei atunci cand instalatia de incalzire este plina.
Supapa de siguranta poate fi rotita liber de la racord. Puteti
alege orientarea conductei de scurgere n functie de caracte-
risticile instalatiei de incalzire.

2 Asamblare

2.1 Verificarea setului de livrare

» Verificati caracterul complet al setului de livrare (- figura

2).
Nu- Pozitia (— Denumire
mar | fig. 2)
1 1 Grupul de siguranta cu manometru
2 — Carcasa de izolare din EPP,
demontabila
— Instalatie de umplere
4 — Dezaerator rapid
— Supapa de siguranta
2 6 Inel de etansare 1"
1 7 Niplu adaptor (G1 x R3/4) cu inel O
1 8 Consola de racord din alama (1")
cu piulita olandeza
1 9 Teava de racord cu izolatie si pi-
ulita olandeza (3/4" si 1")
1 10 Inel de etansare 3/4”

2.2 Montarea grupului de siguranta

1. Montati grupul de sigurantd dupa cum este prezentat
exemplificativ in figura 2.1, respectiv figura 2.2.

2. Racordati teava de racord (9) cu o garnitura plata la
filetul exterior de 3/4" al grupului de siguranta.

3. Racordati teava de racord cu piulita olandeza de 1", in
functie de cazanul de pardoseala, cu sau fara consola
de racord (8) si niplul adaptor, la piesa de racordare.

3 Date tehnice

Grupul de siguran{a pentru
cazanul de pardoseala
Puterea cazanului <50 kW
Presiune de regim <0,6 MPa
Supapa de siguranta 0,3 MPa
Temperatura de lucru <110 °C
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PykoBOACTBO MO MOHTaXxy

1 OnucaHwue uspenus

1.1 OTnnunTenbHble ocobeHHOCTH

MaHomeTp 1 BbICTPOAENCTBYIOLMIA BO3AYXOOTBOAUMK OCHA-
LLieHbl 3anopHoi asTomaTtukor. OHa aBToMaTUYeCcKu ne-
pekpbiBaeT COOTBETCTBYHOLLUIA NPUCOEANHNTENBHBIN LUTY-
Lep Npv AeMOHTaxe ogHol 13 getanen. 3to obecneymsaeT
NPOCTYIO 3aMeHy 3TVX AeTanew npu 3anofiHEHHOW cnucteme
oTonnenus. MNpegoxpaHnTenbHbIN knanaH cBo6oAHO BpaLla-
eTCcs BOKPYT LWTyLepa, YTo No3BonsieT cBo0oAHO BblibMpaTh
HanpasfieHVe CMIMBHOWN NIMHUW B COOTBETCTBUMN C YCIOBUAMM
B CUCTEME OTOMNMNEHs.

2 MoHTax

2.1 lMpoBepka KOMMIEKTHOCTU

> [lpoBepbTe KOMMMEKT NOCTaBKN HA KOMMNEKTHOCTH(—
puc. 2).

Ko- Mo3uuusa (- | O6o3HaveHUe
nm- puc. 2)
ye-
CTBO
1 1 pynna 6e3onacHoOCTU C MaHoMeT-
pom
2 — CwbemHas nsonupyrowias obo-
NoYKa U3 neHononunponuneHa
—  YCTpOWCTBO 3anonHeHns
4 — bbicTpogencTByoLmMiA BO3OyXO-
OTBOAUMK
5 — [pepoxpaHuTenbHbIV knanaH
2 6 YnnoTHuTensHoe Konbyo 1”
1 7 MepexoaHbivi HUNnenb (G1 x R3/4)
C YNMOTHUTENbHBIM KOMbLOM
1 8 J1aTyHHbIN COEAMHUTENbBHBIN Yro-
nok (1") c HakugHou rarikomn
1 9 MpycoeauHUTENbHBIV NaTPyOOK
C nsonsiuuen 1 HaKMaHoOW ramkon
(3/4"n1")
1 10 YnnoTHUTENbHOE KonbLo 3/4"

2.2

1. CwmoHTupyWTe rpynny 6e30nacHoCTu, Kak Ansg npumepa
nokasaHo Ha puc. 2.1 unm 2.2.

2. TNopcoegunHuTe NnpucoeavHUTENbHBIA NaTpy6ok (9). K
Hapy»Hon pe3bbe 3/4” rpynnel 6e3onacHOCTM C ynnoT-
HEHVEeM MO MIOCKOCTW.

3. TMogcoeanHWTe NpucoeanHUTENbHBIV NaTpyGoK C Ha-
KWOHOW rankon 1”, B 3aBMCMMOCTW OT OTONUTENBHOIO
KOTna C CoeauHUTENbHBLIM Yronkom (8). 1 nepexogHbIm
HUNnenem unu 6e3 HMx, K NPUCoeaNHUTENbHOMY 3re-
MEHTY.

MoHTax rpynnel 6e3onacHocTy

0020294285_00 PykoBOACTBO MO MOHTaXy

OnucaHue nsgenus 1

3  TexHu4yeckue xapakTepUCTUKK

pynna 6esonacHocTu oTo-
NUTeNbLHOro KoTna
MolwHocTb KoTna < 50 kBt
Pa6ouee paBneHve < 0,6 MlMa
MpenoxpaHuTenbHbIi knanaH 0,3 MMa
Pa6ouvas Temnepatypa <110 °C
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1 UrinGin tanimi

Montaj kilavuzu

1 UrGnin tanimi

1.1 Ozel karakteristikler

Manometre ve hizli havalandirici birer kapatma mekaniz-
masi ile donatiimistir. Komponentlerden birinin sékilmesi
durumunda, bu kapatma mekanizmasi ilgili baglanti parcala-
rini otomatik olarak kapatir. Boylece, 1sitma sistemi doluyken
de bu pargalarin yenileriyle degistiriimeleri olanakli hale ge-
lir. Emniyet vanasi, baglantinin etrafinda serbestce donebilir.
Bdylece 1sitma sistemindeki kosullara gére gider hattinin y6-
nund segebilirsiniz.

2 Montaj

2.1 Teslimat kapsaminin kontrolii

» Teslimat kapsaminin eksik olup olmadigini kontrol edin.
(— Sekil. 2).

Adet | Kalem (- Aciklama
Sekil 2)
1 1 Manometreli emniyet grubu
2 —  Genlestirilmis polipropilenden
retilmis ¢ikartilabilir izolasyon
kabugu
— Doldurma duzenegi
4 — Hava purjéri
— Emniyet ventili
2 6 Sizdirmazlik halkasi 1 ing
1 7 O-ringli yon degistirme nipeli (G1 x
R3/4)
1 8 Somunlu, piringten Uretilmis bag-
lanti kbsebendi (1")
1 9 izolasyonlu ve somunlu baglanti
borusu (3/4 ing ve 1 ing)
1 10 Sizdirmazlik halkasi 3/4 ing

22 Emniyet grubunun monte edilmesi

1. Emniyet grubunu 6érnek olarak Sekil 2.1 veya Sekil
2.2'de gosterildigi sekilde monte edin.

2. Baglanti borusunu (9) emniyet grubunun 3/4" ing dis
dislerine yassi contayla takin.

3. 1 in¢ somunlu baglanti borusunu, kazanda baglanti k6-
sebendi (8) ve yon degistirme nipeli bulunup bulunma-
masina gore, baglanti pargasina takin.

12

3 Teknik veriler

Kazan emniyet grubu
Kazan gicii < 50 kW
isletim basinci <0,6 MPa
Emniyet ventili 0,3 MPa
Calisma sicakhgi <110°C

Montaj kilavuzu 0020294285_00



Country specifics

1 CZ, Ceska republika
— Czech Republic -

1.1 Servis

Opravy a pravidelnou udrzbu vyrobku smi provadét pouze
smluvni servisni firma s pfislusnym opravnénim. Seznam
autorizovanych firem je pfilozen u vyrobku, popf. uveden na
internetové adrese www.vaillant.cz.

2 DE, Deutschland

— Germany -

21
Auftragsannahme Vaillant Kundendienst: 02191 5767901

Kundendienst

3 ES, Espana
— Spain —

3.1 Servicio Técnico Oficial Vaillant

Vaillant dispone de una amplia y completa red de Servicios
Técnicos Oficiales distribuidos en toda la geografia espafiola
que aseguran la atencion de todos los productos Vaillant
siempre que lo necesite.

Ademas, los Servicios Técnicos Oficiales de Vaillant son
mucho mas:

— Perfectos conocedores de nuestros productos, entre-
nados continuamente para resolver las incidencias en
nuestros aparatos con la maxima eficiencia.

— Gestores de la garantia de su producto.

— Garantes de piezas originales.

— Consejeros energéticos: le ayudan a regular su aparato
de manera 6ptima, buscando el maximo rendimiento y el
mayor ahorro en el consumo.

— Cuidadores dedicados a mantener su aparato y alargar
la vida del mismo, para que usted cuente siempre con el
confort en su hogar y con la tranquilidad de saber que su
aparato funciona correctamente.

Por su seguridad, exija siempre la correspondiente acredita-
cion que Vaillant proporciona a cada técnico al personarse
en su domicilio.

Localice su Servicio Técnico Oficial en el teléfono 902 43 42
44 o en nuestra web www.serviciotecnicooficial.vaillant.es.

0020294285_00 Country specifics

CZ, Ceska republika 1
4 FR, France

— France —

4.1 Service aprés-vente

Les coordonnées de notre service aprés-vente sont indi-
quées au verso ou sur le site www.vaillant.fr.

5 HU, Magyarorszag
— Hungary -

5.1 Vevészolgalat

Javitasi és felszerelési tanacsért forduljon a Vaillant kdzponti
képviseletéhez, amely sajat markaszervizzel és szerz6dott
Vaillant Partnerhalozattal rendelkezik. Megsziinik a gyari ga-
rancia, ha a készlléken nem a Vaillant Markaszerviz vagy a
javitasra feljogositott Vaillant Partnerszerviz végzett munkat,
illetve ha a készulékbe nem eredeti Vaillant alkatrészeket
épitettek be!

6 IT, Italia
— ltaly -

6.1 Servizio di assistenza Italia

| Centri di Assistenza ufficiali Vaillant sono formati da tecnici
qualificati e sono istruiti direttamente da Vaillant sui prodotti.

| Centri di Assistenza ufficiali Vaillant utilizzano inoltre solo
ricambi originali.

Contatti il Centro di Assistenza ufficiale Vaillant piu vicino
chiamando il numero verde 800-088766 oppure consultando
il sito www.vaillant.it

7 PL, Polska

— Poland -

71 Serwis

W przypadku pytan dotyczacych instalacji urzadzenia lub
spraw serwisowych, prosimy o kontakt z Infolinig Vaillant.

Infolinia: 0801 804444

8 PT, Portugal

— Portugal -
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9 RO, Romania

8.1 Servigo de apoio ao cliente

Pode encontrar os dados de contacto para o nosso servigo
de apoio ao cliente por baixo do enderego indicado no verso
ou em www.vaillant.pt.

9 RO, Romania
— Romania -

9.1 Firma de service

Vaillant Group Roménia

Soseaua Bucuresti Nord nr. 10 incinta Global City Business
Park, Cladirea O21, parter si etaj 1

077190 Voluntari jud. lifov
Tel. +40 (0) 21 209 8888
Fax +40 (0) 21 232 2273
office@vaillant.com.ro
www.vaillant.com.ro

E-Mail: office@vaillant.com.ro

Internet: http://www.vaillant.com.ro

10 RU, Poccus

— Russia -

10.1 CepsucHas cnyxba

Mo Bonpocam pemoHTa 1 o6cnyxnsaHust obopynoBaHus
Vaillant B rapaHTWiHBIV 1 MOcnerapaHTUiHbIN nepuog Bel
MOXeTe 06paTUTLCSt B @aBTOPU30BaHHbLIE CEPBUCHBIE LIEHTPbI
Bawwero pervoHa no tenedgoHy 8 800 333 45 44. CmoTtpuTe
Takke nHdopmMauuio Ha cante www.vaillant.ru.

11 TR, Tirkiye
— Turkey -

111
Musteri Hizmetleri: 0850 2222888

Internet: http://www.vaillant.com.tr

Musteri iletisim Merkezi

12 Supplier

121 Cz

Vaillant Group Czech s. r. o.
Chrast'any 188

CZ-25219 Praha-zapad

Telefon 2 81028011

Telefax 2 57950917
vaillant@vaillant.cz
www.vaillant.cz

14

122 DE

Vaillant Deutschland GmbH & Co.KG
Berghauser Str. 40

D-42859 Remscheid

Telefon 02191 18 0

Telefax 02191 18 2810

Auftragsannahme Vaillant Kundendienst 02191 5767901
info@vaillant.de

www.vaillant.de

123 ES

Vaillant S. L.

Atencion al cliente

Pol. Industrial Apartado 1.143
C/La Granja, 26

28108 Alcobendas (Madrid)
Teléfono 9 02116819

Fax 9 16615197
www.vaillant.es

124 FR

SDECC SAS (une société de Vaillant Group en
France)

SAS au capital de 19 800 000 euros - RCS Créteil 312 574
346

Siége social: 8 Avenue Pablo Picasso
94120 Fontenay-sous-Bois
Téléphone 01 4974 1111

Fax 01 4876 8932

www.vaillant.fr

125 HU

Vaillant Saunier Duval Kft.
Office Campus Irodahaz

A éplilet, Il. emelet

1097 Budapest

Gubacsi ut 6.

Tel +36 1 464 7800

Telefax +36 1 464 7801
vaillant@vaillant.hu
www.vaillant.hu

126 IT

Vaillant Group ltalia S.p.A.
Via Benigno Crespi 70

20159 Milano

Tel. +39 02 697 121

Fax +39 02 697 12500
Assistenza clienti 800 088 766
info.italia@vaillantgroup.it
www.vaillant.it

Country specifics 0020294285_00



127 PL

Vaillant Saunier Duval Sp. z.0.0.
Al. Krakowska 106

02-256 Warszawa

Tel. 022 3230100

Fax 022 3230113

Infolinia 0801 804444
vaillant@vaillant.pl

www.vaillant.pl

128 PT

Vaillant Group International GmbH
Berghauser Strasse 40

42859 Remscheid

Tel. +492191 18 0

www.vaillant.info

129 RO

Vaillant Group Romania

Soseaua Bucuresti Nord nr. 10 incinta Global City Business
Park, Cladirea 021, parter si etaj 1

077190 Voluntari jud. lifov

Tel. +40 (0) 21 209 8888

Fax +40 (0) 21 232 2273

office@vaillant.com.ro

www.vaillant.com.ro

1210 RU

00O «BaiinaHT 'pyn Pyc», Poccus

143421 MockoBckas obnactb — KpacHOropckvin panoH

26-1 km aBTogoporu «bantua», busHec-ueHTp «Pura Jleng»
CrtpoeHnue 3, 3-i nogbesa, 5-1 atax

Ten. +7 495 788 4544

Pakc +7 495 788 4565

TexHnyeckas nogaepka 4ns cneynmannctos +7
495 921 4544 (kpyrnocyTo4Ho)

info@vaillant.ru
www.vaillant.ru
BannaHT.pg

1211 TR

Vaillant Is1 Sanayi ve Ticaret Ltd. Sti.
Atatirk Mahallesi Meri¢ Caddesi No: 1/4
34758 / Atasehir — Istanbul

Tel. 0216 558 8000

Fax 0216 462 3424

Musteri Hizmetleri 0850 2222888
vaillant@vaillant.com.tr
www.vaillant.com.tr

0020294285_00 Country specifics
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